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STREDA

1. 1. 2025

ZJAVENIE
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PONDELOK
6. 1. 2025

SV. SILVESTER
UTOROK

31. 12. 2024

Milochov 8:45 8:4517:00
Pobožnosť na konci roka

Farský kostol
Návštevy Panny Márie

v Meste
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17:30
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8:30
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11:30
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- deti

6:30

17:00
Pobožnosť

na konci roka
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24. 12. 2024

NARODENIE NEDEĽA
SVÄTEJ
RODINY

29. 12. 2024

PÁNA
STREDA

25. 12. 2024

SV. ŠTEFAN
ŠTVRTOK

26. 12. 2024

23:00 11:00 8:458:45
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24:00
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10:00
11:30
17:30

7:00
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7:00
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Nemocničná kaplnka sv. Pia

Farská kaplnka – škola SNP 7:00, 11:00

6:15, 10:00

7:00, 11:00

6:15, 10:00
17:00

Pobožnosť na konci roka

Praznov 8:00 8:0016:00
Pobožnosť na konci roka

Podmanín 

16:00 7:00, 11:00 7:00, 11:00

6:15, 10:00 6:15, 10:00

7:00, 11:00

6:15, 10:00

22:00 8:00 8:008:00

24:00 9:30 9:309:30 9:30 9:3016:00
Pobožnosť na konci roka

6:156:15
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Bez čoho si nevieme predstaviť život? Iste by Kto však prijíma a chráni Boha, chráni človeka, nemiluje, ba nenávidí či hnevá sa, je vo tme a tma mu 
zaznelo veľa odpovedí. Deti by si možno nevedeli jeho dôstojnosť a ľudskosť. Kto prijíma Boha, zaslepila oči, takže nevie, kam ide. Kto verí, 
predstaviť svoj život bez mamičky a otecka, prijíma najkrajšiu pravdu o sebe samom. Kto nezahynie, lebo viera je naše víťazstvo. 
bračeka či sestričky, rodičia by si ho zasa nevedeli prijíma Boha, tomu sa otvára budúcnosť. Taká je Ak strácame vieru a lásku, do nášho života 
predstaviť bez svojich detí. A tak by sme vstupuje tma sebectva, nezmyselnosti 
mohli pokračovať vo všemožných reakciách života, zabúdame na skutočné hodnoty, 
od mladých, dospelých, starých. nevieme si odpúšťať, rozpadajú sa rodiny 

Jestvuje však jedna odpoveď, ktorú by a vzťahy, lebo každý hľadí na svoje sebecké 
sme mohli pravdivo vysloviť všetci bez záujmy. 
výnimky: Nemôžeme žiť bez lásky. Najlepšie vidíme srdcom, najlepšie vidíme 

Správnejšie by sme mohli povedať: láskou, povedal francúzsky spisovateľ 
Nemôžeme žiť bez Boha, ktorý je láskou, Antoine de Saint-Exupéry. 
svetlom, pravdou, životom. Bez Boha, ktorý Ako kresťania sme ľuďmi, ktorí poznali 
sa stal jedným z nás, aby vydal svedectvo a uverili v láskou, ktorou nás Boh miluje. 
láske ako pravde nášho života. Pritom Boh, A v tom spočíva pravda o Vianociach: Boh nás 
bez ktorého nemôžeme žiť, sa nám chce tak miluje, že posiela svojho Syna, aby každý, 
znova darovať. kto v neho uverí, nezahynul, ale mal večný 

Vianoce znamenajú príchod Božieho život. Vianoce sú láskou Boha, ktorý má srdce 
svetla, na ktoré čakali mnohí, príchod Boha, pre človeka a chce sa v nás ľuďoch narodiť. 
ktorý sám ako svetlo, pravda a láska chce byť Nechajme si srdce obdarovať najkrajším 
darom pre všetkých. Preto sa do tichej noci darom, ktorým je Boh – Láska a jeho svetlom 
jeho narodenia ozývajú slová: Zvestujem vám naplniť náš život i svet!
veľkú radosť, ktorá patrí všetkým ľuďom. Lebo Všetkým vám vyprosujeme požehnané 
Boh, ktorý prichádza na Vianoce, patrí aj tým, Vianoce! 
ktorí ho nečakajú, ba neraz o neho vôbec Pavol Mazúch, dekan
nestoja. Michal Tichý, kaplán

pravda, ktorú musíme vyznať, lebo tak hovorí aj Svetlo neprestáva svietiť, ak ho tmy neprijí- Ľudovít Gabriš, kaplán
Božie slovo: Boh je svetlo a Boh je láska. A tak píše majú. Skutočná láska neprestáva milovať, keď ju Juraj Hvolka, kaplán 
evanjelista Ján, že v našom živote ho sprítomňu-neopätujú. Boh sa nezrieka človeka, aj keby sa Rudolf Michút, nemocničný duchovný
jeme vierou a láskou: Kto miluje, kráča vo svetle. Kto človek zriekal Boha. Ladislav Herman, kanonik

Vianočné sv. omše vo farnosti Považská Bystrica

Človek – tma a svetlo
Svetlo neprestáva svietiť, ak ho tmy neprijímajú.
Skutočná láska neprestáva milovať, aj keď ju neopätujú.
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Keď som teda dostal dekrét s novým pôsobis-
kom, ktorým bola Považská Bystrica, (aby som bol 
úprimný, v podvedomí som to aj akosi očakával), 
farnosť som už ako-tak poznal z rozprávania pána kaplán mal na starosti aj cirkevné školy 1. Aké bolo Vaše vysnívané povolanie? 
kaplána Františka. Ten si veľmi túto farnosť a katechétov z celého dekanátu. Po troch rokoch Túžili ste sa vždy stať kňazom?
pochvaľoval a veľmi ťažko sa mu odtiaľto po roku v tejto farnosti ma otec biskup poslal k vám – Poznám kňazov, ktorí o sebe hovoria, že mali vo 
odchádzalo. Osobná skúsenosť je ale viac ako do Považskej Bystrice.voľbe životného povolania jasno už od detstva, 
sprostredkované rozprávanie. Dnes ale môžem po-3. Aké ste mali prvé dojmy a ako sa cítite v mojom prípade to tak ale nebolo. Hoci som veľmi 
vedať, že mi hovoril pravdu. Som tu veľmi spo-v novej farnosti?rád miništroval a ako dieťa som sa doma „hrával“ 
kojný, len ešte aby boli aj veriaci spokojní so mnou.na omše, vážnejšie som sa nad touto vecou 

4. Máte nejakú špeciálnu záľubu, pri nezamýšľal. Vždy ma to veľmi lákalo do umelecko-
ktorej sa dokážete vyventilovať?mediálnej sféry, a tak, ak by som nebol kňazom, 

Počas svojich študentských čias som veľmi rád venoval by som sa pravdepodobne žurnalistike 
hrával divadlo, čo bola asi aj moja najväčšia vášeň. alebo herectvu. Definitívne rozhodnutie pre 
Potom, po nástupe do seminára, som už na to kňazstvo prišlo počas leta pred mauritným 
nemal priestor.ročníkom, kedy som v sebe pocítil pozvanie 

V posledných rokoch za zmienku stojí taká moja zasvätiť svoj život Bohu ako kňaz.
špeciálna záľuba – organizovanie zájazdov na 2. Odkiaľ pochádzate a ako si spomínate 
kultúrne podujatia. Hoci je to veľmi náročné, vie mi na miesta, kde ste doteraz pôsobili?
to poslúžiť na akési vyvetranie hlavy a veľkou Pochádzam z Varína, čo je obec pri Žiline. Ako 
odmenou mi je zároveň spokojnosť ľudí, ktorým svoje prvé pôsobisko by som spomenul Čadcu, kde 
môžem sprostredkovať kultúrny zážitok. Žiaľ, aj na som síce nepôsobil ako kňaz, ale „len“ ako diakon. 
túto záľubu som si už nejaký čas nevytvoril Mojím prvým kaplánskym pôsobiskom bola 
priestor.Farnosť Dobrého pastiera v Žiline na Solinkách, kde 

Taktiež veľmi rád navštevujem tzv. únikové hry som bol jeden rok. Odtiaľ som išiel za kaplána 
(Escape games), keďže som hravý typ človeka. do Krásna nad Kysucou, kde som pôsobil tri roky. 
Okrem toho všetkého si viem oddýchnuť aj pri Z Kysúc som bol opäť preložený do Žiliny, tentokrát 
dobrom filme, najmä pri komédiách.do katedrálnej farnosti Žilina – mesto. Tu som ako 

Náš nový pán kaplán, Mgr. Michal Tichý (rozhovor)

V auguste tohto roka sme sa potešili zo sláv- Mária Matejková. Viacerí z obyvateľov sa o kríž 
nosti posvätenia kaplnky Panny Márie Lurdskej,  starali, opravovali a nosili kvetinové dary. Nech ich 
obnoveného kríža v strede Kúnovca a nového kríža za to Pán Boh odmení v nebi.
nad Kúnovcom. Kaplnku dala postaviť Erika Belá- Poďakovanie patrí rodine Romana Belása, 
sová, práce z dreva zrealizovala rodina Grochalov- ktorá darovala drevo na obidva kríža a zároveň sa 
cov a klampiarske práce rodina Glučkovcov  podieľala aj na ich výstavbe. Ďakujeme aj rodine 
z Oravy. Na výkopových prácach a terénnych prá- Petra Belása a Mareka Ondrášecha, ktorí pomáhali 
cach sa podieľali Peter Talaš a Patrik Horínek. Kríž pri výstavbe kríža nad Kúnovcom. Ďakujeme aj 
v strede dediny dala postaviť ešte v roku 1952 ostatným, ktorí sa podieľali na výstavbe krížov, či 

Požehnanie kaplnky a krížov v Kúnovci
Dva nové kríže a nová kaplnka zdobia od leta ulice Kúnovca

už fyzicky, materiálne finančne alebo duchovne, 
modlitbou. 

Veríme, že keď budete prechádzať okolo 
kaplnky a krížov, sa nachvíľu zastavíte, pomodlíte 
a načerpáte Ducha lásky a pokoja, ktorý tu môžete 
zažiť. Veď kde sa môže človek cítiť lepšie, ak nie pri 
Pánu Ježišovi a Panne Márii. 

Kaplnku a kríže požehnal pán dekan Pavol 
Mazúch. Hudobne doprevádzali Zuzka, Simonka, 
Alžbetka a Darinka. 

Mgr. Janka Mitašová
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Staviame kostol s farou na sídlisku SNP

Práce na stavbe Kostola Sv. rodiny postupujú. boli pripevnené drevené priehradové väzníky so kostol, ktorý bude napojený na energie a vykurovanie 
Nedokážeme síce postupovať tak rýchlo, ako sa dnes záklopom a izoláciou. Strešnou krytinou je hliníkový z jedného centrálneho zdroja tejto budovy fary. Práce 
stavajú komerčné budovy, pretože na to nemáme taký plech v príslušnom odtieni a práce previedla so riadi a realizuje firma Bros Estate, ktorej už teraz 
finančný kapitál. Ale je tu ešte iný kapitál, potenciál – zručnosťou a priaznivou cenou firma Mapej, za čo tiež ďakujeme za porozumenie a ochotu hľadať čo najlepšiu 
v našich dušiach a srdciach, ktorý sa možno zdá byť veľmi pekne ďakujeme. cenu za vyhovujúcu kvalitu a termíny, vrúcna vďaka. 
menší, ale takáto investícia do duší a vzťahov nakoniec Stavba pokračovala inštaláciou vzduchotechniky Veľká vďaka patrí brigádnikom, ktorí ušetrili nemalé 
nemôže neuspieť. Veríme, s Božou pomocou.   s prípravou na poloautomatické riadenie hlavného prostriedky svojou prácou a vďaka aj gazdinkám, ktoré 

ventilátora v streche kostola s riadeným otváraním sa o nich postarali svojím kuchárskym umením.
okien na nútené alebo prirodzené vetranie. Osadenie Ideme ďalej s dôverou v Pána a ochotných ľudí, ktorí 
okien a dverí najprv previedli na východnej a západnej sprevádzajú túto stavbu svojou pomocou. Ďakujeme za 
stene kostola. Hlavné okno za oltárom a vstupný zbierku, ktorú vykonali aj niektoré susedné farnosti. 
presklený portál bol montovaný a zasklený neskôr Prispieť je možné priebežne v našom kostole 
vzhľadom na jeho náročnú a precíznu výrobu a kaplnke pri konaní zbierok alebo priamo na účet 
a inštaláciu. Farnosti Sv. rodiny: SK23 0900 0000 0051 3356 8807. 

Podrobnejšie informácie osobne, najlepšie po sv. omši, 
alebo emailom: pb.sv.rodiny@fara.sk, telefón: 
0910 852 232.

Vo vnútri kostola budujeme všetky rozvody. 
Obdivuhodná je elektrikárska práca, pretože kostol ako 
špeciálna budova v dnešných časoch si vyžaduje Ako sme na tom na stavbe: Obvodové múry do 
mnohonásobné elektrické rozvody. Nejde iba o klasický konečnej výšky a vežu s osadením kríža sme stihli ešte 
svetelný a zásuvkový rozvod, ale aj o ďalšie siete: na jar tohto roka. Potom nasledovalo zhotovenie 
ovládanie vetrania, okien, osvetlenie okien, ambientné chórusu so schodišťami, gotické lomené klenby nad 
osvetlenie, mikrofónne káble, reproduktorové vedenie, oltárom a hlavným vchodom a betónovanie 
videokáble ku obrazovkám, káble ku ovládaniu dvojstupňového pódia pod svätyňou. Betónovacie 
notebooku, káblovanie k číselníku piesní, elektrické práce vynikajúco, včas a za dobrých cenových 
vedenie potrebné ku organu, taktiež aj príslušné podmienok previedla firma Jases, za čo veľmi 
mikrofóny a reproduktory pre spev a hudbu, elektrické ďakujeme. Po malých domurovkách pri sakristii bola 
vedenie k osvetleniu veže, ďalej rozvod elektronickej hrubá stavba hotová. 
požiarnej signalizácie, ale aj hlasovej požiarnej Pokračovali sme výrobou a osadením hlavného Za akúkoľvek pomoc srdečne ďakujeme. Pán Boh 
signalizácie, a to sme ešte nevyčerpali všetko. Nečudo, oceľového nosníka, ktorý drží celý štít strechy. Na ňom zaplať za všetky obety, ktoré ste v príprave kostola 
že práce si vyžadujú čas, trpezlivosť i dôvtip. Ďakujeme doteraz preukázali, ďakujeme za všetky vaše modlitby.
odborníkom – elektrikárom. Pavol Mazúch, dekan a správca farnosti,

V interiéri pokračujeme tepelnými izoláciami Juraj Hvolka, kaplán
podhľadu, prípravou konštrukcie sadrokartónov 
a svietidiel. 

Vonku sme pracovali na prípojkách elektriny, vody 
a kanalizácie, ktoré sú v podstate hotové. Na blízkej 
budove fary sme vykonali zemné práce a betónovanie 
pilót so základovými pásmi, pretože je to nutné pre 

„Každý dom musí niekto postaviť. A ten, kto postavil všetko, je Boh“ Hebr 3,4
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Vďaka našim horolezcom, ktorí sú však aj odborníkmi v murárskych 
výškových prácach, podarilo sa nám opraviť fasádu v najvyššej časti novej 
veže farského kostola. Fasádne kríže boli opadané a murivo oslabené. 
Postupovali sme pod odborným dohľadom statika a s použitím špeciálnych 
materiálov, a to iba pomocou lán, bez nutnosti lešenia, čo ušetrilo veľa 
prostriedkov. Časti muriva sú spevnené antikoróznymi kovovými skobami 
a vystužené antikorovými sieťami. Veríme, že vydržia napriek 
poveternostným vplyvom dlhé obdobie.

Oprava veže
farského kostola

V letných mesiacoch sme zrekonštuovali
opadané fasádne kríže, rímsy a fasádu hlavnej veže. 

Farnosť Považská Bystrica - Sv. rodiny, SNP  v spolupráci  s Farnosťou Považská Bystrica Stred

Hrá skupina Bonita
Cena 45 € (večera, káva, víno, lístok do tomboly)

Predaj lístkov
0902 843 890 /kpl. Juraj/

pozýva na 3. ročník

Ples Svätej rodiny
10. 1. 2025 o 20:00 

Katolícky dom

25. 12. 2024 o 8.30 hod.
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